
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Enigme de Minerva Mac Gonagall :  
 

Dans une pièce se trouvent des centaures et des elfes de maison. 
Si je compte les têtes, j’en aperçois 23. Si je compte les pattes, 

j’en décompte 66. Combien y a-t-il de centaures ?  

Enigme de Severus Rogue :  
 

Dans votre chaudron mettez : 
- Le quart d’un litre de venin de serpent 
- 2 dL d’eau du fleuve Léthée 
- Le quart du triple de 12 cL d’essence de Dittanie 
- 5 fois moins de jus d’amortentia que d’eau du fleuve 

Léthée. 
Quelle quantité de liquide (exprimée en litres)  
contiendra votre chaudron ?  

Enigme de Sybille Trelawney :  
 

5 élèves de Poudlard sont engagés dans un club en dehors des heures de cour : quidditch, bavboules, échecs, runes et potion 
avancée. 
Retrouve qui est le joueur de Bavboules sachant que : 
Louis a besoin d’un chaudron. Paul n’a pas de balai. Marie déjeune souvent avec Claire et le joueur de quidditch. Pascal est 
dans la même maison que Claire, Paul et le joueur d’échecs. Claire déteste les bavboules. 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

je choisis un nombre. je le multiplie par huit,  j’y ajoute sept puis je le multiplie par 

q uatre et y ajoute sept- cent- q uatre- vingt- dix - huit,  j’obtiens neuf- cent- vingt-

deux . le nombre q ue j’ai choisi est le premier a saisir pour ouvrir la cellule. 

NEUF	EN 
TROISIEME	



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



 
 Le dernier chiffre du digicode est :  
 
 


